
平成３０年度石巻市総合防災訓練にかかるアンケート調査　実施結果
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1 実施した 137

場所

内容

2 実施していない 127

理由

2

3

御協力ありがとうございました。

ステージ２において、所属している地域組織で独自の防災訓練を実施しましたか。実施した場合は、実施
場所及び訓練の内容を、実施しなかった場合は理由をお聞かせください。

第２ステージを行うにあたって、何かお困りのことはありましたか？【複数回答可】

あなたの町内会など地域組織では、防災訓練への参加を活発にするために、働きかけや工夫などを行っ
ていますか。あてはまるものをお答えください【複数回答可】

回答 組織数
小・中学校 47
老人憩の家、〇〇センター 12
復興住宅、集会所 17
防災倉庫、消火栓付近、ポンプ置き場 3
○○交流館、○○会館 7
公園 3
公民館、コミュニティーセンター 7
その他（神社、広場、駐車場など） 41

防災講話 パーテーションの設置

名簿作成 トイレテント組み立て

防災教室 ベンチかまど組み立て

安否確認 防災マップ作製

通報訓練 仮設トイレの設置

非常食試食 コーヒーサービス

消防車両展示 電気自動車の給電デモ

内容
内容

（複数回答可）
初期消火 47
応急救護 33
炊き出し 40
備蓄確認 52
その他 30

回答 組織数

（高齢者多、高台移転等）参加者が少ない 26

別日で独自に訓練を実施している 15

実施が困難（坂道・国道などの地形的な問題、住民０人、関心が低い、場所がない） 1

組織的な問題（自主防災組織がない、町内会活動停止中　等） 2

昨年と内容が重複もしくは実施したため 3

準備不足 3

必要と認識していない 6

仕事 7

他の行事と重なった 3

来年度から実施予定 1
未回答 21
その他 39

回答
組織数

（複数回答可）

予算が足りない 30
参加人数が少ない 56
学校等と連携できない 8
住民の防災意識が低い 50
訓練を含めた防災を担う人がいない 27
その他 3
なし 60

高齢者が多く、一部の人の負担が大きい

訓練内容をどうすればいいかわからなかった

指導員の確保

回答
組織数

（複数回答可）
案内チラシの配布 168
会合等でお知らせ 99
声がけや参加の雰囲気づくり 69
ポスター等の提示 69
他の行事と同時開催 15
学校や子供会等の協力・連携 72
その他 3
特になし 36

参加証の配布

広報車にて広報

毎月の防災行事の中で呼びかけ


